pure¹¹



Empfohlene Reinraumklassen

ISO 4|5|6|7|8|9 GMP A/B|C|D



Latex-Handschuhe Biogel Tech

pure¹¹-Nr.: 1130233, Marke: Mölnlycke

Eigenschaften

Steril

Marke: Mölnlycke

Handschuhtyp: Dünnfilm

• Länge in cm: 30 cm

Puderfrei

Material: Latex

· Verpackungsform: paarweise verpackt

AQL (Acceptable Quality Level)-Wert: 0,65

Länge in Inches: 11,8 In

Material der Beschichtung: Biogel-Hydrogel-Polymer

Materialzusammensetzung: Reinmaterial

Niedrigen Endotoxin-Gehalt

• Oberflächenbeschaffenheit: glatt

Reißfestigkeit EN 455-2 ASTM in MPa: >=30

Rollrand

Schutz vor Blut und K\u00f6rpersekreten ISO 16604:2004

Passform Hand: handspezifisch

• Wandstärke Mittelfinger in mm: 0,27 mm

pure¹¹

Material

Latex

Verpackung

• 160PAAR

Produktvarianten

pure¹¹-Nr.: 1130233NC9, Latex-Handschuhe Biogel Tech

Farbe: Natur; Größe: 9 / VE: 160PAAR

pure¹¹-Nr.: 1130233NC5_5, Latex-Handschuhe Biogel Tech

Farbe: Natur: Größe: 5.5 / VE: 200PAAR

pure¹¹-Nr.: 1130233NC6, Latex-Handschuhe Biogel Tech

Farbe: Natur; Größe: 6 / VE: 200PAAR

pure¹¹-Nr.: 1130233NC6_5, Latex-Handschuhe Biogel Tech

Farbe: Natur; Größe: 6,5 / VE: 200PAAR

pure¹¹-Nr.: 1130233NC7, Latex-Handschuhe Biogel Tech

Farbe: Natur; Größe: 7 / VE: 200PAAR

pure¹¹-Nr.: 1130233NC7_5, Latex-Handschuhe Biogel Tech

Farbe: Natur; Größe: 7,5 / VE: 200PAAR

pure¹¹-Nr.: 1130233NC8, Latex-Handschuhe Biogel Tech

pure¹¹ GmbH

Bavariafilmplatz 7 | D-82031 Grünwald

Geschäftsführung: Julian Kropp, Linda Vereycken, Lars Engeler

AG München HRB 171307

T +49 89 5589434 0

F +49 89 5589434 77

www.pure i i.de

info@pure11.de